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KAJTBKYJISIHS N 171

HawMeHoBanHe NnaTHOH yCIyrH:

®oro- kBecr "4 3HaI0 cBO# ropoa"
(c 1-ro yenoBeka)

Ne n/n
1 |KonWuecTBO NPUCYTCTBYIOIIUX, YEIL. 15
2|IIpono/mKHTETEHOCTE MEPOIIPHATHA, Yac. lyaca
KOCTY | llokazatenu Cheth pacXOHds. 1D TIpumeyaHue
KanbKynsinHOHHBIE CTATHLH PACXOAOB BUILY yCyT
3|KommyHanbsHele yenyry, pyo. 223
4|3apaboTHas naTa 211 113,58 |pacuet npumn.
5|PacxonHsie MaTepHasl,pyb 346 205,08 |pacuer npui.
6| Arentckuii norosop (10% oT noxona) 226 30,00)pacueT mpHi.
Hroro npoune 3aTpaThl 0,00 348,66
7|Ipsamble pacxoasl HA YCIAYTY., py6. (n.3+m.4+m.5+n.6) 348,66
8|CebecronmocTs Meponpusitus Ha 1 yenoseka (1.7/m.1) 348,66
9|{Ilpegensnasn nexa yeayru na 1 gen. , py6. 350,00
10| ¥eranosaennas nexa yeayru aa 1 ged., py6. 300,00
11|Mnanossiii goxox B Mecsil, pyo. (m.10*n.1) 4 500,00
I"naBHbIi Gyxrantep A T.H. ITeryxoBa

WcnonuuTens: HO.M.Meukep
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®oTo- KBecT «S1 3HaI0 cBOM ropo» (rpymnmna c 15 uenoBek)

PaCXO,quIe MaTePHAJIbI

Ne | Ha3panue Cymma Pacuer
k KapTpu/pK CTpyHHBIA 27,20 Kaprpumk-10 202,00%4
LIBETHOU 1eet.= 40 808,00/3000 ctp.=
13 py6.60k.*2 mr.=27,20
2 [Tnenka pjist 11,28 564 py6./100 mt.= 5,64*2
JIAMUHUPOBAHUS wr.=11,28
3 bymara A-4 1,60 399,00/500 ctp*2 cTp= 1,60
4 ITpu3 (3anycHas KHHAKKA) 108,00
5 Pyuka renesas 57,00
6 3apaboTHas riaTa 113,58
7 ATeHTCKUH JOrOBOD 30,00 10% (oT cToumocTH OHIeTOB)
Wtoro: c ogHoro uenoBeka | 348,66
3apaboTHas riaTa
Ne | I[Ipodeccus Bpems Cpennss Hauwciienust
TIPOBEeHUs] 3apruiarTa Ha oriaty
TpyAd
30,2%
Burbmorekaphb -5 yenm | 1 uac 43967 pyb. 13278 pyb.

43967py6.+13278 py6./168 u.*1 yac=340,74* 5 6ubn=1703,72 / 15 uen= 113,58

KOII.




